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Que faire avec de la feutrine pour noel ?
Décorer son sapin avec des décos de noël en feutrine à faire soi-même sera un jeu d'enfant cette année. Vous
pouvez télécharger et imprimer les patrons gratuits de déco de noël en feutrine en cliquant sur le lien en dessous
de la photo du schéma. Dans ce tutoriel, nous vous montrons comment coudre et décorer la feutrine avec des
perles. 3 modèles sur le thème des senteurs de noël sont disponibles. Vous pourrez coudre une orange en feutrine,
broder de l'anis étoilé avec des perles de rocailles et confectionner un bâton de cannelle en feutrine.
Ces décos en feutrine pour noël pourront à la fois décorer et parfumer votre sapin. Faites sécher vos écorces
d’oranges et clémentines sur un radiateur ou au four à très basse température pour les glisser dans les petites
décorations afin de les parfumer. Vous pouvez aussi ajouter de la cannelle et des clous de girofles ou bien y glisser
un pot-pourrie tout fait.
Ce bricolage de Noël a été réalisé pour le magazine J'aime créer spécial Fêtes 2021. N'hésitez pas à aller voir leurs
nouvelles parutions. Nous avons également de nombreux autres tutoriels et articles pour vous aider à préparer un
noël créatif.
Nous espérons que ces décos de noël fait main avec feutrine vous plaisent. N'hésitez pas à nous envoyer les
photos de vos sapins de noël décorés avec nos tutos de noël sur les réseaux sociaux. Nous sommes sur instagram
@perlesandco, Facebook @Perles & Co et TikTok 

tutoriels/a481-boules-de-noel-en-perles.html
https://fr.divertistore.com/loisirs-creatifs/magazines-de-loisirs-creatifs/j-aime-creer/le-guide-creatif-special-f-tes-j-aime-creer-6.html
ressources/a451-noel-2022.html
ressources/a451-noel-2022.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Patron feutrine Noël Déco de Sapin Senteurs de Noël ?
 

MATÉRIEL

Assortiment 12 échevettes pour bracelet brésilien & broderie - Marron x1
Réf. : BCO-674
Quantité : 1

Assortiment fil de chanvre 1,20 mm Bronze 4 x 9,1m
Réf. : FC-1272
Quantité : 1

Assortiment de plaques de feutrine rectangle 20x30 cm - Thème Animaux x10
Réf. : FEUTRE-244
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 2442 - Crystal Ivory Gold Luster x8g
Réf. : MR11/2442
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 5 - Silver Lined Dark Topaz x8g
Réf. : MR11/5
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 8 - S/L Orange x8g
Réf. : MR11/8
Quantité : 1

Ouate de rembourrage x250g
Réf. : OUTIL-840
Quantité : 1

MATÉRIEL

Ciseaux de couture 25 cm x1
Réf. : SEW-336
Quantité : 1

Aiguilles clover Milliners pour bonneterie n°3/5/7/9 x16
Réf. : SEW-967
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/12

Orange en feutrine :
Reportez les cercles sur la feutrine orange foncé à l’aide
de papier calque. Faites la même chose avec les petits
cercles orange clair. Sur ces derniers, marquez les coins
des quartiers d’orange en guise de repères.

 Etape 2/12

Brodez des perles orange pour dessiner les quartiers
d’orange. Pour cela, Coupez 1 m de fil de broderie marron
clair, séparez les brins du fil pour n’en garder que deux,
enfilez-les sur une aiguille fine qui passe dans les perles
et faites un double-nœud au bout. Piquez au dos de la
feutrine orange clair uniquement. Enfilez suffisamment
de perles pour broder toute la ligne et piquez au prochain
repère. Revenez devant en piquant au point suivant et
complétez la ligne. Continuez jusqu’à avoir brodé
l’ensemble des quartiers.

 Etape 3/12

Au centre, brodez un cercle de perles transparentes en
les brodant deux par deux.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/12

Fixez ensemble les deux cercles en feutrine en brodant
au point arrière. Le fil est composé de 3 brins, séparez
donc votre fil en deux dans son épaisseur car il est
composé de 6 brins. Faites un double nœud au bout.
Piquez au dos du cercle orange foncé et traversez les
deux épaisseurs de feutrine. Piquez un peu plus loin pour
former le premier point. Revenez sur le devant en
comptant la longueur du deuxième point puis piquez à la
fin du premier point. Le deuxième point est fait.
Continuez ainsi en faisant tout le tour de l’orange.

 Etape 5/12

Coupez 15 cm de fil naturel et pliez-le en deux. Faites un
nœud au bout. Placez-le comme sur la photo puis, placez
votre partie brodée par-dessus, face devant vous.

 Etape 6/12

Brodez tout le tour au point feston avec 3 brins de fil.
Faites un double nœud au bout du fil et piquez l’aiguille à
2 mm du bord, entre les deux parties orange foncé pour
revenir face brodée. Piquez au dos au même niveau, à 3
mm du bord. Le bout de fil doit passer sous l’aiguille.
Serrez. Piquez à nouveau à 3 mm au dos 5 mm plus loin
et tirez sur le fil. Le fil doit à nouveau passer en dessous
de l’aiguille. Continuez à broder tout le tour. Quand il ne
reste plus que 4 cm, rembourrez la déco avec de la ouate
ou des chutes de tissu. Ajoutez, si vous le souhaitez, des
écorces d’orange séchées, de la cannelle et des clous de
girofle. Refermez avec un nœud entre les deux parties.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 7/12

Anis étoilé en feutrine :
Reportez les cercles sur la feutrine à l’aide de papier
calque. Décalquez également les repères sans appuyer
trop fort pour le crayon ne se voit pas une fois les
éléments brodés.

 Etape 8/12

Réalisez l’intérieur des branches de l’anis étoilé avec un
point chaînette. Séparez le fil marron foncé pour ne
garder que 3 brins de 50 cm. Passez-les sur une aiguille
et faites un double nœud au bout. Piquez au dos, au
niveau d’un des repères près du centre. Piquez à nouveau
juste à côté et ne tirez pas trop sur le fil. Piquez au dos
au niveau du repère plus haut et passez l’aiguille dans la
boucle créée. Serrez un peu. Piquez juste au-dessus pour
repasser au dos du motif. Passez ensuite au 5 autres
points chaînette.

 Etape 9/12

Réalisez tout le tour de l’anis étoilé avec un point arrière
comme expliqué pour l’orange. Utilisez 3 brins du fil
marron clair.

 Etape 10/12

Brodez ensuite les perles suivant les repères. Brodez-les
deux par deux.
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 Etape 11/12

Comme pour l’orange, assemblez les deux parties avec le
point feston et rembourrez la déco avant de terminer le
tour. N’oubliez-pas la languette pour pouvoir accrocher
votre déco au sapin.

 Etape 12/12

Bâton de Cannelle en feutrine :
Coupez un morceau de feutrine de 5x7 cm. Enroulez-le,
ajoutez la languette et cousez les deux derniers tours
ensemble avec un point arrière.

Le résultat
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